

北京冬奥村明年1月27日正式开村

记者从国务院新闻办10月27日举行的新闻发布会上获悉,明年1月27 日北京冬奥村将正式开村,迎接来自世界各地的运动员。2月2日将开展火 炬传递,拉开北京冬奥会的序幕。中国共有29支冰雪项目国家集训队、480 名运动员正在全力冲刺,力争全项目参赛。

据发布会介绍,北京赛区、延庆赛区的30个冬奥场馆项目中有28个已 经完工,与冬奥会、冬残奥会相关的33个临时设施建设正在按计划实施中, 整体拟于今年12月完工。

省十三届人大六次会议胜利闭幕

李干杰当选山东省人大常委会主任 周乃翔当选山东省省长

详见A02版

冬奥会雪蜡车山东造



27日,"2022北京冬奥会和冬残奥会雪蜡车交付仪式"在北京举行。仪式现场,国家体育总局冬运中心与山东省体育产业集团签署了有关交付使用和冬奥合作的 协议,并接收雪蜡车。这台国产雪蜡车具有完全自主知识产权,填补了国内空白。雪蜡车厢体全部展开后的有效使用面积约92.5平方米,设有六个雪板打蜡台的工作 区,以及雪板雪蜡存放区、休息区、运动员热身区、洗手间、淋浴房等,并搭载了光伏发电储能、人脸识别、智能环境监控等技术。 新华社发

五莲新增2例确诊3例阳性 城区小学幼儿园停课

◎自10月27日零时起,五莲县 洪凝街道学府壹号小区被定为中风 险地区。

◎我省启动"熔断"机制,自27日起, 暂停全省旅行社及在线旅游企业经营跨 省团队旅游及"机票+酒店"旅游产品。

◎泰山景区提示:暂不接待来自中 高风险地区和28天内有境外、14天内有国 内中高风险地区旅行史经停史的人员。

详见A03版



经过11个小时的颠簸,齐鲁晚报。 齐鲁壹点记者夏侯凤超、于悦终于抵达 了我国动力煤的主要产区之一-西榆林。今年以来,由于煤炭供应紧张、 价格跳涨,多家热企工作人员连续在产 煤地蹲守,监督煤矿装车发运,协调不利 因素,一场"煤炭保卫战"正在打响。

详见A05版

800公里之外,他们为煤而忙



■值班副总编:王铁 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:赵丽萍 ■美编:陈华

防疫快知道

口罩如何选

选择一:一次性医用口罩,连续佩 戴4小时更换,潮湿立即更换。

选择二:医用外科口罩,连续佩戴 4小时更换,潮湿立即更换。

选择三:N95医用防护口罩,连续 佩戴6-8小时更换,遇湿或污染随时 更换。

棉布口罩、海绵口罩均不推荐。

怎样正确佩戴

分里外:颜色深的是外面,较浅的 一面是里面,紧贴皮肤。

分上下:有金属条的部分是口罩 的上方,勿戴反。

双耳挂系带,鼻梁塑形,向下拉 伸,覆盖口鼻及下巴。